



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ηλιούπολη, 25 Ιανουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση κοπής Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ηλιούπολης

Στις 15 Ιανουαρίου 2023, στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Ηλιούπολης, το Περιφερειακό Τμήμα της Ηλιούπολης του Ε.Ε.Σ. πραγματοποίησε τη κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας, μέσα σε μια ζεστή και ερυθροσταυρική ατμόσφαιρα, παρουσία του Προέδρου της Κεντρικής Διοίκησης, Dr. Αντωνίου Αυγερινού, του Γενικού Γραμματέα της Κεντρικής Διοίκησης, κ. Γεωργίου Σκούμα και του Δημάρχου Ηλιούπολης, κ. Γεωργίου Χατζηδάκη.

Τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση Αντιδήμαρχοι της πόλεως μας, Πρόεδροι Παρατάξεων και φορέων καθώς και αντιπροσωπείες άλλων Περιφερειακών Τμημάτων του Ε.Ε.Σ. καθώς και μέλη του Ε.Ε.Σ.

Στην εκδήλωση, παρουσία του Προϊσταμένου του Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Ηλιουπόλεως Πανοσιολογιότατου, πατρός Σπυρίδωνα Κατραμάδου, ευλογήθηκε η Πρωτοχρονιάτικη πίτα και έγινε ανταλλαγή ευχών για το νέο Έτος.

Την εκδήλωση πλαισίωσε η χορωδία του Διεθνούς Ωδείου, του κ. Γεωργίου Σιωρά, η οποία συμμετείχε με εορταστικούς Χριστουγεννιάτικους και Πρωτοχρονιάτικους ύμνους.

Χαιρετισμούς απηύθησαν ο Πρόεδρος της Κεντρικής Διοίκησης του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός, ο οποίος στην ομιλία του επικεντρώθηκε στην σημασία του εθελοντισμού στην ζωή του ανθρώπου ως πανανθρώπινης αξίας, ενώ μνημόνευσε ιστορικές περιόδους – σταθμούς της συνεισφοράς του Ε.Ε.Σ. παγκοσμίως ιδιαίτερα δε σε περιόδους πολέμων, αναταραχών και δοκιμασιών.

Ο Δήμαρχος Ηλιούπολης στην ομιλία του εξήρε την συνεισφορά των μελών του Περιφερειακού Τμήματος της Ηλιούπολης στα δρώμενα της πόλεως ενώ δεσμεύτηκε για την συνεχή συμπαράστασή του στο έργο του Περιφερειακού Τμήματος.

Σημαντική στιγμή απετέλεσε η βράβευση με αναμνηστικές πλακέτες του Προέδρου της Κεντρικής Διοίκησης, Dr. Αντωνίου Αυγερινού, του Γενικού Γραμματέα της Κεντρικής Διοίκησης, κ. Γεωργίου Σκούμα και του Δημάρχου Ηλιούπολης, κ. Γεωργίου Χατζηδάκη για την μέγιστη συμβολή και συνεισφορά τους στην υλοποίηση του μακρόπνοου οράματος μας

για τη δημιουργία Σχολής Εθελοντών Νοσηλευτών στο Δήμο Ηλιούπολης με την παραχώρηση αιθούσης για την υλοποίηση μαθημάτων και λοιπών σεμιναρίων, ενώ παράλληλα βραβεύτηκαν για την ουσιαστική συνεισφορά τους στην υλικοτεχνική υποστήριξη τους για τον ευπρεπισμό της παραχωρηθείσης αιθούσης ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ηλιούπολης, κ. Κωνσταντίνος Σεφτελής, καθώς και το μέλος του Περιφερειακού Τμήματος, κα Ανατολία Γεωργακοπούλου.

Το συγκινησιακό κλίμα κορυφώθηκε με την βράβευση της Γραμματέως του Π.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Ηλιούπολης και εθελόντριας νοσηλεύτριας, κας Ευαγγελίας Παπαδοπούλου, για την πενήκονταετή και πλέον προσφορά της στα δρώμενα του Ε.Ε.Σ.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την παροχή σχετικού κεράσματος.
